



国庆场景



义诊服务



巨型稻草电视机舞台



精彩节目表演

金秋丰收 长春公园乐满园

“幸福汇·金秋欢乐季”主题活动盛大启幕



“五谷丰登”景象 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

金秋送爽，硕果飘香。9月23日，在第八个“中国农民丰收节”到来之际，由长春市总工会主办，长春市农林水地能源工会委员会、长春公园承办的“幸福汇·金秋欢乐季”主题活动在长春公园正式启幕。活动以“金秋硕果庆丰收·家国同庆贺双节”为主题，首日便凭借丰富的布景、精彩的演出和沉浸式的丰收体验，吸引了众多职工群众参与，拉开了持续至“十一”假期的秋日欢乐序幕。

昨日，长春公园益智园内处处洋溢着丰收与喜庆的气息，精心打造的三大主题场景成为市民打卡热点。丰收基底场景用麦穗、玉米等作物打造“五谷丰登”景象，中秋温情场景以灯笼、民俗大书添浪漫，国庆亮化场景借国旗、红椒展热烈，三者交织成沉浸式景观，让每一位走进园区的市民都能直观感受丰收的厚重与喜悦。

园区内还有极具创意的巨型稻草电视机舞台成为当日的“网红打卡点”，稻草电视机舞台还同步开展集体互动游戏，市民积极参与，在欢声笑语中拉近彼此距离，共同沉浸在双节同庆的欢乐氛围里。

昨日10时，现场还进行了精彩的节目表演，长春市总工会与市工人文化宫及文体协会联合打造的文艺汇演率先登场，

歌舞表演活力四射，曲艺节目诙谐幽默，专业演员的精彩演绎赢得台下观众阵阵掌声，为活动启幕增添了浓厚的文化氛围。

市总工会“幸福汇·汇健康”职工健康公益活动同步走进长春公园，打造“沉浸式健康市集”，邀请浙大妇院吉林医院（长春市妇产医院）、长春中医药大学附属医院等多家医疗机构，免费为职工及市民提供中医把脉问诊、健康科普咨询与义诊服务，让大家逛公园时轻松享健康。同时，长春市农林水地能源系统50名职工在园区内开展“幸福汇”杯城市公园定向赛第三站比赛，以趣味运动点燃秋日活力。

据了解，此次活动将持续至“十一”假期。期间，亲子互动区“拾趣旧时光，收获新快乐”系列研学活动不停歇，通过丰收打卡、采摘模拟、作物手工等环节，让孩子感受农耕文化、收获成长；与此同时，长春公园市民书屋也会开设同主题书画展，以笔墨丹青传递丰收喜悦与家国情怀，丰富市民的假期文化体验。长春公园期望以系列活动，彰显农耕底蕴、营造家国同庆氛围，满足职工群众对美好生活的向往。

城市晚报全媒体记者 吕闯



中秋温情场景